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( 4ورقة عمل )  

  مكونات الذرة  
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( 4ورقة عمل )  

  مكونات الذرة  

 

 

 السؤال الأول : عرف كل مما يلي :

 ........................................................... ....................... النظائر   

 .......................................... .. ................................ النظائر المشعة         

 

 

 -أكمل الجدول التالي :السؤال الثاني :  

 

 

 

 

 

 

 

 - أوضح الفرق بين النظائر المشعة والغير مشعة :السؤال الثالث : 

   ....................................................................................................... 

   ....................................................................................................... 

 

  Cl - 35 , Cl – 37  واكتشف نظيران له هما 17إذا كان العدد الذري للكلور  : رابعالسؤال ال

 : ستنتج عدد كل مما يلي في كلا النظيرينإف

                            النيوترونات             الإلكترونات         البروتونات 
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         الشحنة              الكتلة النسبية           الجسيمّ

         +1            

 1/1840         

          النيوترون   
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( 4ورقة عمل )  

  مكونات الذرة  

 

 الإجابات 
 السؤال الأول : عرف كل مما يلي :

عناصر يكون لديها العدد الذري نفسه ، ولكنها تختلف في العدد الكتلي لإختلاف عدد  النظائر :    
 . النيوترونات فيها  

 

 هي نظائر لها القدرة على اطلاق الاشعة بصورة تلقائية. :   النظائر المشعة         

 

 -أكمل الجدول التالي :السؤال الثاني :  

 الجواب بالون الأصفر. 

 

 

 

 

 

 

 

 - أوضح الفرق بين النظائر المشعة والغير مشعة :السؤال الثالث : 

، ويؤدي ذلك إلى تحللها إلى  ج.   تلقائية  القدرة على إطلاق إشعاعات بصورة  لها      النظائر المشعة 
 عناصر جديدة أكثر إستقرارًا ، أما النظائر غير المشعة فلا تطلق إشعاعات . 
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           الشحنة                الكتلة النسبية             الجسيمّ 

            1+  1     البروتون    

 - 1        1/1840 الكترون 

 0 1        النيوترون   
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( 4ورقة عمل )  

  مكونات الذرة  

 
 

  Cl - 35 , Cl – 37  واكتشف نظيران له هما  17إذا كان العدد الذري للكلور  :   رابعالسؤال ال

 : ستنتج عدد كل مما يلي في كلا النظيرينإف

                            النيوترونات             الإلكترونات         البروتونات 

 الحل :  

 

 

 

 

 

 

 يعطيك ألف عافية يا فخم 

عدد البروتونات           النظير   عدد الإلكترونات  عدد النيوترونات  

𝐂𝐥𝟏𝟕
𝟑𝟕    17             37 – 17 = 20 17           

2 1 3 

          الإلكتروناتعدد            عدد النيوترونات    عدد البروتونات                     النظير

Cl17
35       17       35 – 17 = 18       17   

 




